

获奖小记者成了校园明星

小记者表彰进校园活动持续进行

□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯 本周,小记者表彰进校园活动在湛河区开源路小学、新华区团结路小学举行,受到表彰的小记者俨然成了校园明星,成为同学们学习的榜样。

根据中共平顶山市委宣传部、平顶山市教育体育局、共青团平顶山市委、平顶山市妇女联合会、平顶山市关心下一代工作委员会办公室、平顶山日报社联合下发的《关于表彰2023年度平顶山市十佳小记者、十佳小记者校长、十佳小记者辅导员、十佳小记者班主任等的决定》,此次开源路小学有10名优秀小记者、6名优秀小记者班主任受到表彰。11月27日上午,小记者表彰进校园活动在该校隆重举行。

站在领奖台上,该校获奖小记者张梓琪、孙紫欣、郭子辰、郭炳毅、刘琳贺、王铭宇、辛伽亿、尚桉臣、刘子昱、刘子嫣个个喜不自禁。“谢谢老师,我一定继续努力!”“我明年还要参加小记者团,争取多发表文章。”……领取到证书和文具礼盒,获奖的小记者们掩饰不住心中的兴奋之情,有的把证书高高举起,有的拿着奖品再三端详。

该校六(3)班的小记者李依霖被评为2023年度平顶山市十佳小记者,她满怀激动地上台发言:“非常感谢报社小记者团给我提供了一个锻炼、成长的平台,在与小记者团一同成长的时光里,我变得更加自信、阳光,学习也更加用心了。今后,我会继续努力学习、勤奋练笔,多参加小记者活动,让自己在课外实践中学习到更多、更丰富的知识……”她的话也代表了众多获奖小记者的心声。

“哇,小记者发表作品还能拿到稿费,真是太棒了!”“让我看看你的奖品是什么?”“你都发表了6篇作品,好羡慕呀!”获奖小记者受到同学们的围观,俨然成了校园明星,大家纷纷向他们投去羡慕的眼神,一些同学向熟悉的获奖小记者表示祝贺,询问奖品是啥,向他们请教如何能让自己的作品投稿成功。

“小记者是一种荣誉,更是一种激励,感谢平顶山日报社为天真烂漫的孩子们搭建了这么好的平台。同时,希望小记者们珍惜机会,认真学习写作知识,不断取得进步。”该校校长吕英赞对获奖小记者表示祝贺,并寄语小记者:在每一次活动中,认真发现、认真倾听、认真记录,并在活动后大显身手,写出一篇篇好文章,画出一幅幅美丽图画,把这一平台作为操练本领的用武之地,展现积极向上的精神风貌。

11月30日上午,小记者表彰进校园活动在新华区团结路小学举行,该校一名优秀小记者、两名优秀小记者班主任受到表彰。优秀小记者赵皓宇在受到表彰后激动发言,他说,2023年他加入了小记者团,拿到了小记者证,感到非常自豪。他积极参加小记者团组织的“小记者学消防”“一元观影”等活动,学到了课堂上学不到的知识。他表示,以后会更加积极地参与小记者活动,增长见识、提高本领。

该校共有23名小记者领到了稿费,小记者们难掩心中的喜悦,露出了开心的笑容。该校校长苏豪珍鼓励小记者们以后继续努力写作,多多参与小记者活动,在小记者团提供的成长平台上,展示自己的才华,展示学校的风采。

“平顶山日报社小记者团为广大青少年搭建了一个中小素质教育课外平台,弥补了学校传统课堂教育的局限性,助力孩子们更好地成长,为将来走向社会、成为对社会有贡献的时代新人奠定坚实的基础。”苏豪珍说,学生的成长不仅仅是在课堂上,还在于课外。学生不仅要学习课本知识,还要通过大量的社会实践,获取校外知识。平顶山日报社小记者团为学生们搭建了校外实践、体验、锻炼的平台,有助于提升学生的语言表达能力、写作能力,开阔学生的视野,增长学生的见识,培养学生的团队意识、社交能力和实践能力等,助力学生德智体全面发展。她鼓励学生们利用好这个平台,大胆走进社会大课堂,在多彩活动中快乐成长。



团结路小学领取稿费小记者合影



领到稿费的团结路小学小记者伊锦锦激动地发言



开源路小学领取稿费小记者合影



开源路小学获奖小记者合影

相关报道见B2版

导读

我市小学积极开展校外综合实践活动

B2

福佑路小学举行经典诵读比赛

B3